
 

         Listopad 2023 

Úvodní slovo starosty  
 

Motto: „Kdo v srdci žije, neumírá.“ 
Autor: František Hrubín 

 

Vážení a milí spoluobčané, milé děti,  

dovolte mi tento úvodník věnovat mému dlouholetému kamarádovi 

panu Jaroslavu Lošákovi, který již, bohužel, nemůže být tady s námi. 

Jardo, nijak jinak bych Tě nemohl nazvat než kulturním bohémem, 

géniem, mistrem hudby a kulturního života.  

Za celou svou životní etapu, kterou jsem doposud prožil, jsem se 

s takovým milovníkem kulturního života nikdy nesetkal. Jsem velice 

rád a moc si toho vážím, že jsem tu svoji dosavadní životní etapu mohl 

trávit poblíž Tvé přítomnosti a mohu říci, Jardo, že to stálo opravdu 

za to! Kdo nezažil, neví. Za to všechno bych Ti chtěl neskutečně z celého srdce poděkovat.  

Na posledním rozloučení jsem Ti chtěl říct: „Odpočívej v pokoji.“ Ty jsi ale nedokázal odpočívat 

ani v reálném životě a podle mého názoru neodpočíváš ani nyní. Jen sis na chvíli odběhnul na jinou 

kulturní akci, kde Ti je tak dobře, jak by Ti bylo tady s námi se všemi. Všichni, co Tě znali, dobře 

věděli, že jsi miloval život. I na Tvém posledním rozloučení jsi nám zanechal milou, skromnou a 

pokornou větu: „A já měl život tolik rád...“ 

Mým přáním je se s Tebou zase NĚKDY potkat na společné akci a bavit se životem tak, jak tomu 

bylo doposud. Myslím na Tebe a za vše Ti děkuji! Tvůj velký kamarád Martin Fojtík.  

 

Nedávno mi jedna paní v obci povídala: „Nebuďte smutný, pane starosto, na tomto světě jsme 

všichni jen na chvíli na návštěvě.“ Má pravdu, smrt je přirozená součást života.  

 

Tento úvodník zakončím písní, jejíž slova jsem si nedávno přečetl v jedné moudré knížce.  

„Ze země jsem na zem přišel, na zemi jsem rozum našel, po ní chodím jako pán, do ní budu 

zakopán…“ 

Může něco lépe vyjádřit člověčí pokoru vůči smrti než slova této písně? A proto radujme se z každé 

chvíle, z každého dne, neboť kdo ví, co bude zítra?  

 

Přeji Vám všem do nadcházejícího listopadu vše nejlepší, hlavně pevné zdraví, energii a odvahu 

k dosažení Vašich snů.  

 

Martin Fojtík  

starosta obce Veřovice 
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Obec Informuje 
USNESENÍ 

z 13. zasedání Zastupitelstva obce Veřovice, konaného dne 17.10.2023 

Zastupitelstvo obce Veřovice v souladu se zákonem č. 128/2000 Sb., o obcích v platném znění 

13/1 

určuje ověřovatele zápisu ve složení: Mgr. Zuzana Mihalíková a Petr Kučera 

13/2 

schvaluje upravený program 13. zasedání Zastupitelstva obce Veřovice 

13/3 

volí návrhovou komisi ve složení: Pavel Matúš a Zdeněk Bartoň 

13/4 

bere na vědomí informace o činnosti orgánů obce podané starostou obce Martinem Fojtíkem a 

místostarostou obce Pavlem Matúšem 

13/5 

schvaluje rozpočtové opatření č. 8/2023 takto: 

Příjmy 51 731 693 Kč + 2 465 000 Kč = 54 196 693 Kč 

Výdaje 47 016 000 Kč +  970 000 Kč = 47 986 000 Kč 

Financování - 4 715 693 Kč - 1 495 000 Kč = - 6 210 693 Kč  

Úplné znění rozpočtového opatření č. 8/2023 je nedílnou součástí tohoto usnesení  

13/6 

schvaluje koupi pozemku parc.č. st. 88/2 - zastavěná plocha a nádvoří o výměře 197 m² v k.ú. 

Veřovice, jehož součástí je stavba Veřovice, č.p. 182 – rodinný dům a pozemek parc.č. 334/1 – 

zahrada o výměře 482 m² v k. ú. Veřovice od paní A. R., 744 01 Frenštát pod Radhoštěm, za 

celkovou cenu ve výši 900.000 Kč a pověřuje starostu obce Martina Fojtíka podpisem smlouvy  

13/7 

schvaluje žádost o změnu využití přidělené dotace pro rok 2023 Základní organizaci Českého 

zahrádkářského svazu Veřovice, a to na vstupní dveře do vodojemu 

13/8 

schvaluje podání žádosti o dotaci u Ministerstva vnitra, generálního ředitelství Hasičského 

záchranného sboru České republiky v rámci dotačního programu - Investiční účelové dotace pro 

jednotky sboru dobrovolných hasičů obcí, ve vyhlášené výzvě: „JSDH_V1_2024 – Pořízení nové 

cisternové automobilové stříkačky z rámcové dohody“ a souhlasí s dofinancováním projektu 

v případě získání dotační podpory 

 

…...............................           …................................ 

    Martin Fojtík                                                  Pavel Matúš  

     starosta obce                          místostarosta obce 

 

 

Informace o posledním termínu vývozu sběrných nádob na BRO (hnědé kontejnery): 

Informujeme občany, že posledním svozovým dnem kontejnerů na 

bio odpad bude pátek 24.11.2023. 

Poté budou hnědé kontejnery na biologicky rozložitelný odpad 

staženy ze sběrných míst. 

 

Pavel Matúš 

místostarosta obce 

 



 
OBECNÍ ZPRAVODAJ                                                  3                                                                             11/2023 

 

                                                       

 

Vítání občánků 

V sobotu 7. října 2023 proběhlo v obřadní síni Obecního úřadu ve Veřovicích 

slavnostní vítání našich malých občánků. Po vystoupení dětí z naší mateřské školy 

pod vedením paní učitelky Aleny Bezděkové a Andrey Petrové je přivítal pan 

starosta Martin Fojtík mezi nové občany obce Veřovice. Dětem z mateřské školy 

– Patrikovi Zelenkovi, Tomáši Gerykovi, Anetě Naar, Lilian Rýcové, Barboře Jakůbkové a Rozálii 

Hanko moc děkujeme za velmi milé vystoupení. 

Všem zúčastněným děkujeme, že dorazili na tuto malou slavnost a paní fotografce Janě Hanuškové 

za fotky, které pro obec dlouhá léta na této slavnosti fotí. Rodičům přejeme hodně zdraví, pohody 

a radosti. A dětem, aby šťastně vykročily do života, který na ně teprve čeká. 
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1.listopadu 2023 

 

      Chceš-li alkohol začít pít, musíš nad 18 let mít! 
 

MS kraj – alkohol, drogy a mládež 2023 

 

V předešlých dnech spojených s podzimními prázdninami se policisté při celostátních 

preventivních kontrolách zaměřili na zákaz prodeje alkoholu dětem. Problematika neoprávněného 

prodeje či podávání alkoholu a tabákových výrobků dětem je upravena celou řadou předpisů a 

spadá do dohledové působnosti řady subjektů. Proto se do kontrol prováděných 

v Moravskoslezském kraji, mimo policistů služby pořádkové policie a služby kriminální policie a 

vyšetřování zapojili také pracovníci hygienických stanic, Celní správy ČR, městské a obecní policie, 

pracovníci orgánů sociálně-právní ochrany dětí, živnostenských úřadů a Česká obchodní inspekce. 

Realizované bezpečnostní opatření si kladlo za cíl preventivně působit v provozovnách, které jsou 

častým místem setkávání mládeže a kde je možné opatřit si alkohol. Kontrolám bylo podrobeno 

bezmála šest desítek restaurací, klubů a zábavních podniků. Podzimní akce Alkohol, drogy a 

mládež v Moravskoslezském kraji odhalila 47 podnapilých dětí, z čehož bylo pod vlivem alkoholu 

28 chlapců a 19 dívek. 

V souvislosti s touto akcí nejsou realizované pouze kontroly v podnicích, ale také preventivní 

besedy s dětmi ve školách se zaměřením na zvyšování právního vědomí v oblasti závislostí. 

Preventisté dětem vysvětlují, jaké dopady do běžného života může obdobné rizikové chování 

přinést. Reagují zejména na skutečnost, že Česká republika nemá v oblasti požívání alkoholu dětmi 

vůbec lichotivou bilanci. 

Za zmínku stojí fenomén nikotinových sáčků a jeho legislativa. V první polovině roku 2023 byla 

zavedena novela pro prodej nikotinových sáčků se stejnou regulací, která už platí pro tabákové 

výrobky nebo elektronické cigarety. Za porušení zákazu hrozí prodejci peněžitý trest.   

Krajské ředitelství policie Moravskoslezského kraje 

oddělení prevence 

por. Bc. Martina Jablońská 
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Školní okénko 
  

 www.zsverovice.cz                                                    Listopad  2023 

 

                   
 

„… věřím, že všechny děti na světě si zaslouží získat aspoň chvilku ve svém životě pozornost…“ 

Magdaléna Kroupová (dobrovolník programu Adopce nablízko) 

Majda v Zambii a u nás ve škole 

Do naší školy v pondělí 30. října opět zavítala Magdaléna Kroupová, 

paní učitelka, která mezi dětmi v Zambii strávila celý rok. Sedmáci 

i osmáci pozorně naslouchali, tančili i zpívali, a přitom se dozvídali 

spoustu nových informací. Viděli jsme zajímavou prezentaci, videa, 

prohlédli si zambijské peníze. Zjistili jsme, že život dětí v Africe 

opravdu není jednoduchý. 

Děkujeme za možnost setkat se s Majdou.  

Mgr. Martina Šlapalová 

 

3 zajímavosti o Zambii 

1. Až do poloviny 60. let byla Zambie britskou kolonií a jmenovala se Severní Rhodesie. 

2. Na hranici Zambie a Zimbabwe se nachází slavné Viktoriiny vodopády. 

3. První vydanou knihou v Zambii byla Bible z 19. století. 

Protipožární program 

Hasiči na parkovišti, děti opouštějící areál školy. Co se to děje? 

Hoří? 

Naštěstí ne. Ale kdo je připraven, není zaskočen. 

Proto v pátek 6. října všichni žáci a zaměstnanci školy absolvovali 

cvičný požární poplach. Cvičné požární poplachy jsou důležitou 

součástí prevence požárů a přípravy na nebezpečné situace. Mají 

za úkol ověřit nejen funkčnost hlásících zařízení, ale zejména 

zlepšit schopnost reagovat v krizové situaci. Evakuace školy 

proběhla bez problémů a na žáky tak čekala na prostranství 

za kulturním domem odměna od místního sboru dobrovolných hasičů. Ti si pro ně připravili velmi 

povedený program. Žáky seznámili s druhy hasicích přístrojů a k čemu jednotlivé typy používat, 

představili jim svou výzbroj a náplň své práce. Největší podívanou byla ukázka, co dokáže voda, 

když se nalije na rozpálený olej. Velikost plamene všechny zaskočila. Každý už teď ví, jak uhasit 

hořící pánvičku na sporáku, co dělat, když začne hořet v pokoji, a taky, že je dobré na projíždějící 

houkající auto mávat, neboť tak dáváme záchranářům najevo, že o nich víme a nevběhneme jim 

třeba do cesty. 

http://www.zsverovice.cz/
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Členům veřovického sboru dobrovolných hasičů moc děkujeme za čas, energii a ochotu, kterou 

věnovali přípravě tohoto programu.                Mgr. Kristýna Macečková 

Řemeslo má zlaté dno aneb Kam po devítce 

Ve čtvrtek 12. října jsme se jeli podívat do Kopřivnice 

na Přehlídku technických profesí. Tato akce má pomoci 

žákům 9. tříd s výběrem budoucí školy a zaměstnání. 

Stejně jako v minulých letech byla přehlídka skvěle 

připravena a zorganizována, procházeli jsme jednotlivé 

stánky s nabídkou škol, získali spoustu zajímavých 

informací, mohli si vyzkoušet, jak se mění pneumatika, jak 

se vyřezává vařečka, zkusili jsme vyrobit rámeček na fotky a mnoho dalšího. 

Líbilo se nám tam. 

Mgr. Martina Šlapalová 

A co naši prvňáci, co ti mají na práci? 

První týdny ve škole byly pro naše prvňáčky obdobím 

intenzivního objevování a seznamování se se školním 

prostředím. Procházka školou, návštěva tříd, ředitelny, 

sborovny i kuchyně byly velmi důležité k tomu, aby 

se děti co nejrychleji adaptovaly na nové prostředí a cítily 

se ve škole dobře. 

Od prvních dnů jsme se pustili do práce, protože té je 

v první třídě opravdu mnoho. Intenzivně pracujeme 

na rozvoji zrakové a sluchové percepce, abychom byli co 

nejlépe připraveni na čtení a pilně nacvičujeme uvolňovací cviky, aby nám to pak do písanky šlo 

jako po másle. Úderem října jsme se vrhli na písmenka, psaní číslic a pořádné počítání. Také už 

jsme si stihli popovídat a prozkoumat, jak se nám mění příroda na podzim, snažíme se umět 

pojmenovat co nejvíce druhů ovoce a zeleniny. Při té příležitosti jsme si udělali poznávačku 

se zavřenýma očima, a to teda byla zábava. Snažíme se využít všechno, co nám podzimní příroda 

nabízí a naši velmi oblíbenou činností je práce s kaštany. Než je doneseme zvířátkům, tak je 

s radostí využíváme při počítání i při psaní. Máme za sebou větší polovinu plaveckých lekcí a i tam 

děláme velké pokroky. 

No, posuďte sami, zvládli jsme toho už dost, že? 

Vaši prvňáčci 

Projekt Krokus 

Naše škola je už mnoho let zapojena do Projektu Krokus. Žáci 

sázejí cibulky žlutých krokusů na památku dětských obětí v době 

holocaustu. Bohužel nepřátelství a nenávist není pouhou 

minulostí, ale stále častěji se setkáváme s událostmi, které do 21. 

století nepatří. I pro tyto oběti květiny na jaře rozkvetou. 
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Projektu se každý rok účastní přes 55 000 žáků a studentů z celé Evropy. Také my jsme tak 

součástí tohoto společenství. 

Mgr. Martina Šlapalová 

Kam po devítce aneb Gemma 2023 

Žáci 9. třídy se ve čtvrtek 19. října zúčastnili tradiční akce Gemma 2023, kde si mohli prohlédnout 

nabídky středních škol z okolí blízkého i vzdálenějšího. Učitelé i studenti jednotlivých středních 

škol ochotně podávali informace, vysvětlovali a odpovídali na otázky našich žáků. Deváťáci si 

určitě vyberou správně.             

          Mgr. Martina Šlapalová                   

Hledáme správné řešení problému a k povinnostem se stavíme čelem  

V pondělí 23. října čekaly na žáky sedmé a deváté třídy preventivní programy, tentokrát zaměřené 

na duševní zdraví. 

Nejprve lektor zamířil do 7. třídy, kde se žáci snažili hledat řešení nastíněných problémů, s nimiž 

se mohou ve svém věku setkat. Uvědomili si, že vyřešit problém hned bez přemýšlení není ideální. 

Důležité je se zastavit, zpomalit a najít více způsobů řešení a z nich až pak vybrat to nejlepší řešení. 

S deváťáky se poté věnoval tématu, které je pro ně v letošním roce, kdy je čekají přijímací zkoušky, 

aktuální: Sebeovládání a odkládání povinností. Žákům se snažil dát návod, jak se učit 

a připravovat.  Společně hledali důvody, proč odkládáme povinnosti a jaké důsledky z toho plynou. 

Prezentace byla doplňována příklady a zkušenostmi z praxe. 

Mgr. Kristýna Macečková 

Podzimníčci 

Podzim nám přináší spoustu krásného materiálu pro tvoření. A už 

se stalo tradicí, že se prvňáci potkají s předškoláky, aby si užili chvíle 

při společném podzimním tvoření. 

Sešli jsme v pondělí 30. 10. v mateřské škole a na programu jsme měli 

vytvoření podzimních panáčků z přírodnin. Děti si přinesly spoustu 

krásného podzimního materiálu, něco jsme použili ze zásob, které 

ve školce mají, a tvoření mohlo začít. Každý si vytvořil podzimníčka 

podle své fantazie. Někteří udělali panáčky s květinovými nebo 

mechovými vlasy, jiní zdobili své panáčky pestrobarevnými listy, 

kaštany, kukuřicí nebo šípky. Všechny výtvory byly velmi povedené 

a jedinečné.  Tato nenáročná aktivita umožnila dětem projevit svou kreativitu a všichni jsme si to 

velmi užili. 

Mgr. Jana Pyšková 
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Zpráva o činnosti mateřské školy za měsíc říjen 2023 

Měsíc říjen byl plný zajímavých akcí, představení, ale také společně strávených dní, kterými se 

linula vůně ovoce a zeleniny. V tomto měsíci se totiž obě třídy zabývaly právě touto tématikou. Zkoumali 

jsme jablíčka a brambory, vážili je, třídili, počítali, vytvářeli a cvičili s nimi nebo jsme si udělali ovocné 

špízy či jablečné štrůdly. Děkujeme také ochotnému tatínkovi za praktickou ukázku jeho traktoru, a že jsme 

si do něj s dětmi mohli sednout, vyzkoušet si pracovat se zvedákem v nakládači, a nebo vidět převážet balík 

slámy. 

V pátek 6.10.2023 byl pro děti připraven Den s hasiči, kteří si pro nás 

připravili skvělý program. Nejprve jsme se mohli podívat, jak hoří rozpálený 

olej na pánvi a dozvěděli jsme se, co máme bezpečně udělat doma, když se 

nám to stane. Hasiči nám ukázali jejich oblečení, jaké jsou druhy hasících 

přístrojů a pozvali děti také na nábor do hasičského kroužku. Celý den byl 

zakončen prohlídkou hasičského vozu zevnitř, který přijel přímo k nám na 

zahradu školky. Děti se tak mohly detailně podívat, jak to uvnitř takového 

auta vypadá. Moc děkujeme hasičům z Veřovic, kteří nám tuto zajímavou 

akci připravili.  

V sobotu 7.10.2023 se představily nejstarší děti ze třídy veverek na krásné akci, a to Vítání občánků. 

Připravily si společně s paní učitelkou Alenou a Andreou pásmo písní a básní, které poté v tradičních krojích 

na této krásné akci předvedly. Ve čtvrtek 

19.10.2023 se konala akce pro rodiče a 

děti, a to Dýňovo bramborová stezka. 

Děti si mohly s rodiči vydlabat 

halloweenskou dýni a ozdobit tak zahradu 

naší mateřské školy. Dále na děti čekaly 

úkoly v tělocvičně, kdy si mohly např. 

zkusit vyorat a sklidit brambory nebo 

přeskakovat či házet do dýně. Děkujeme 

všem za účast a doufáme, že se vám akce 

líbila a užili jste si s námi příjemný podzimní čas se štrůdlem, který pro vás děti upekly. 

Tento měsíc nás také navštívil pan Daniel Taraba se svým loutkovým divadlem a představil dětem 

pohádku s názvem „Skřítek Vítek“. Představení bylo vtipné, poučné a děti si během něj mohly i zazpívat. 

Kamarádi z 1. třídy navštívili v pondělí 30.10.2023 společně s paní učitelkou děti ve třídě Veverek. 

Tradičně se každý rok setkáváme na tvořivé Podzimní dílně ve školce. I letošním rokem jsme společně 

vyráběli, tvořili různé skřítky a dekorace z darů podzimu. Děti společně vyrobily několik krásných skřítků 

Podzimníčků z brambor, dýní, kaštanů, listů a dalších přírodnin.  

Poslední den v tomto měsíci jsme v naší mateřské škole zažili tajemnou 

atmosférou ve strašidelných kostýmech. Uspořádali jsme totiž pro děti Halloween 

ve školce. I když se v České republice tento svátek neslaví, rádi bychom děti 

seznamovali i s tradicemi v různých zemích a vytvořili jim alespoň základní 

povědomí o existenci ostatních kultur. Oslavili jsme proto s dětmi tento den 

v převlecích, zahráli si v maskách pohybové hry, vyráběli slizy, zatancovali si, 

předvedli se v kostýmech, hrabali se v barevných špagetách nebo v tekutém mozku 

lovili oči. Děkujeme všem dětem, které se této akce v hojném počtu účastnily. Děti 

si přinesly krásné kostýmy, na kterých si jistě doma daly s rodiči záležet, proto vám 

děkujeme za spolupráci a nadšení. Společně se budeme těšit na další akce, a to 

v nejbližší době na Dopis Ježíškovi nebo na Vánoční dílničku.   

Mgr. Andrea Petrová 

Učitelka MŠ 
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Měsíc září byl ve znamení krásného počasí, a tak jsme ho náležitě využili a řádili 

venku. V tomto měsíci začaly edukativně stimulační skupinky pro předškoláky 

a jejich rodiče, kdy se s dětmi učíme vše, co budou při nástupu do školy 

potřebovat. Máme také velkou radost z pravidelné angličtiny. Paní učitelka vždy 

jednou týdně do školky dochází a na děti mluví pouze anglicky. Pokroky jsou na 

dětech velmi znát. 

Nesmělo chybět také tradiční dýňování pro tatínky. Tatínci společně se svými potomky vydlabávali 

dýně a mohli si vyrobit jednoduché výrobky. Na závěr celé akce proběhlo oblíbené opékání 

špekáčků. 

Na konci měsíce jsme se tradičně vydali do městské knihovny ve Frenštátě pod Radhoštěm, kde 

byl pro děti nachystaný vzdělávací program a poté si děti mohly prohlídnout knížky, které je 

zajímají.  

V prvním listopadovém týdnu nás čeká zahájení kurzu ledního bruslení. Tak už se všichni těšíme. 

Krásný podzim přejeme všem. 

                                                                           Mgr. Kateřina Opletalová, Školka Orlíček 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                          

 

Spolky 

Pro veřovské lyžaře začala zimní sezóna 2023/2024 
V sobotu 28.10.2023 se v areálu Lyžařského klubu Veřovice (LKVE) uskutečnil XXIV. ročník 

přespolního závodu pod názvem „Běh Světlonohovými chodníčky“. 

Traduje se, že lyžaři mají v posledních letech „štěstí“ na přízeň počasí zejména při pořádání akcí, 

a to jak sportovních, tak i společenských. Totiž v pátek 27.10.2023 bylo po celý den počasí 

„hrozné“ a diskutovalo se i odvolání závodu. V den závodu se však vše změnilo, ráno bylo bez 

deště s venkovní teplotou + 9 °C. Terén byl sice silně podmáčený, přesto se při prezentaci k závodu 

přihlásilo 87 závodníků z celého kraje ve všech kategoriích. Start závodu byl v 10,00 hod. a 

jednotlivé kategorie startovaly hromadně, takže poslední kategorie muži + junioři byla odstartována 

v 10,45 hod. na trať dlouhou 8 km. Celý průběh závodu byl bez problému, rozhodčí na startu i v cíli, 
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počtáři i kontroly na trati byly na profesionální úrovni. Po doběhnutí posledního závodníka do cíle 

bylo přistoupeno k vyhlášení výsledků a ocenění závodníků v každé kategorii. 

Za LKVE nebo naši obec Veřovice startovalo 16 závodníků, nejvíce jich bylo v kategorii 

benjamínci a žáci nejmladší. Na stupně vítězů se postavili: 
 

Umístění  jméno a příjmení kategorie 

3. místo  Ondřej Křížek benjamínci chlapci 

3. místo  Klára Vroblová žákyně nejmladší 

1. místo  Adam Koňařík žáci nejmladší 

2. místo  Adam Suda  žáci nejmladší 

3. místo  Jakub Dorazil žáci mladší 

1. místo  Veronika Hanko ženy + juniorky 

2. místo  Libor Bublík  muži + junioři 

 

Celý průběh závodu s přehledem moderoval Jirka Malčík - příprava závodníků na startu, doběh do 

cíle, vyhlašování vítězů, celková informovanost návštěvníků o dění v areálu. Také občerstvení na 

chatě i venku bylo již tradiční a zejména cizí návštěvníci si pochutnávali na douzované klobáse a 

svařáku. 

Výbor LKVE závěrem děkuje všem, kdo se podíleli na přípravě tratí a průběhu celého závodu. 

Mezi lyžařskou veřejností LKVE potvrdil, že pořádání závodů, ať přespolních nebo na lyžích, na 

krajské úrovni není pro klub žádný problém. 

Fanoušky našeho běžeckého lyžování již nyní mohu pozvat na Krajský závod v běhu na lyžích, 

který bude LKVE pořádat 20.1.2024 v našem areálu (v případě špatných podmínek na Pustevnách). 

V pátek 3.11.2023 a sobotu 4.11.2023 se pětice našich členů zúčastní v Rýmařově školení 

rozhodčích běžeckého lyžování. Po úspěšném absolvování získají kvalifikaci Rozhodčí – 

specialista s právem rozhodovat a dohlížet na lyžařské běžecké závody všech kategorií v rámci 

České republiky mimo závody mezinárodní. 

 

Zpracoval z pověření výboru LKVE 

Pavel Křížek 
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Závody o cenu Veřovic a Memoriál Karla Škarpy – 14.10.2023 

 

V sobotu 14.10.2023 jsme uspořádali 32. ročník Závodu o cenu Veřovic a 24. ročník Memoriálu 

Karla Škarpy. Celé závody nás provázelo teplé ale větrné počasí, které moc nepotěšilo závodníky 

ve stopařské kategorii. Potěšila nás však hojná účast závodníků. Na zahájení nastoupilo celkem 

27 psů. 

Posuzování závodů v roli rozhodčích se ujali pánové Jiří Radovesnický a Jaroslav Toman. Otevřeny 

byly 4 kategorie s počty závodníků: ZZO – 6, ZZO1 – 9, ZVV1 – 5 a FPR2 – 7. Naší kynologickou 

organizaci reprezentovaly 4 závodnice. V kategorii ZZO to byla Martina Tůmová s rotvajlerem 

Sonnym, která obsadila krásné 3. místo a Lenka Petrová s německým ovčákem Kairem, která se 

umístila na 4. místě.  

V kategorii ZZO1 závodila Jarmila Rýcová s německým ovčákem Ivarem a získala pohár za krásné 

2. místo. Ve stopařské kategorii FPR2 závodila Anna Šťastná s retrívrem Hardym a umístila se 

na 5. pozici. 

Na zahájení závodů dorazil také předseda Moravskoslezského kynologického svazu pan Karel 

Mellar, který předal u příležitosti životního jubilea našemu předsedovi Pavlu Škarpovi zlatou 

plaketu za dlouholetou aktivní práci v naší ZKO.  

Poděkování patří všem závodníkům, kteří nás přišli svou účastí podpořit, rozhodčím, figurantům, 

kladečům a všem organizátorům, bez kterých by akci nebylo možné uspořádat. Děkujeme 

samozřejmě i divákům a sponzorům, díky kterým naši závodníci neodešli s prázdnou. Jsou to: 

Obec Veřovice, Krmivo Bardog, Krmivo Fitmin, Pavel Škarpa, Stanislav Geryk, Lubomír Srba, 

Michal Vaculín – Michalovo pekařství a Poháry Bauer s.r.o. 

             Kynologický klub Veřovice 
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Pozvánky 
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Hostinec a penzion Dolní Dvůr ve Veřovicích 

si Vás dovoluje pozvat 

Od pátku 10.11.do neděle 12.11. na  

Svatomartinské menu 
V nabídce budou pečené husy, kachny se zelím a  knedlíkem, 

mladé svatomartinské víno, skvělé pivo  

------------------------------------------------ 

Dále si Vás dovolujeme pozvat 

Od pátku 17.11.do neděle 19.11. na 

Tradiční zvěřinové hody 
V nabídce budou jídla z mladého jelena, daňka, divočáka, 

bažantí prsa, nebude chybět svíčková, guláš a další speciality. 

Těšíme se na vaši návštěvu 

Rezervace stolu na telefonu 556857190 

Sledujte nás na Facebooku nebo také na webu Dolního Dvora 
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OBECNÍ ZPRAVODAJ                                                  16                                                                             11/2023 

 

                                                       

 

Reklama a inzerce                                                                                                                                                                                                                            

 



 
OBECNÍ ZPRAVODAJ                                                  17                                                                             11/2023 

 

                                                       

 

 



 
OBECNÍ ZPRAVODAJ                                                  18                                                                             11/2023 

 

                                                       

 

 



 
OBECNÍ ZPRAVODAJ                                                  19                                                                             11/2023 

 

                                                       

 

 Prodej palivového dříví – Buk, Smrk 

- Prostorové metry (rovnané 1 m délky) 

- Uložené, štípané špalky do prostorového metru (délky 30, 35, 40 cm), 

možnost dovozu odběrateli, vozík 2,5 P RM, Man 4,5,6,7 PRM 

  Kontakt: mobil 603 315 738 

 
 Čištění sedaček, čalounění, koberců a jiné 

Vyčistím sedačky, čalounění, koberce, interiéry automobilů mokrou cestou. 

Kontakt: Jiří Marek, tel. 739 640 626 

                                                                                     IČO: 08842311 

 

 

 

Nabízím živou hudbu, kterou odehraji a odzpívám na jakékoliv Vaší rodinné oslavě, 

večírku nebo společenské akci. 100% spokojenost. 
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J U B I L A N T I měsíce listopadu 2023       

 

 

               

Oldřich Geryk        

Lukáš Urbanovský 

Branko Tůma 

              Jan Bartoň 

              Marie Bartoňová 

              Jaroslava Křížková

Ester Lusková          Naděžda Bartoňová                                 

    

    

 

K Vašim narozeninám, které právě slavíte, Vám přejeme pevné zdraví, štěstí, pohodu a mnoho 

spokojenosti. 

 

Ve zpravodaji obce Veřovice zveřejňujeme pravidelně životní jubilea občanů dožívajících se 50, 

60, 70, 80 let a následně každý rok po osmdesátých narozeninách. Pokud si nepřejete být 

uveřejněni, oznamte to na Obecní úřad ve Veřovicích osobně, poštou, telefonicky (556 857 093) 

nebo na e-mail: obecni.urad@verovice.cz. 

 

 

Poděkování  

ODEŠEL JSI, ALE V NAŠICH SRDCÍCH POŘÁD ZŮSTANEŠ      

Děkujeme touto cestou všem přátelům, známým, kolegům, spolužákům, hudbě, 

řečnici i všem ostatním, kteří dne 13. října 2023 doprovodili na poslední cestě našeho 

drahého tatínka pana Jaroslava Lošáka. Děkujeme za účast na pohřbu, květinové dary 

a podporu se slovy útěchy. Dcery s rodinami 
  

  

 

Vzpomínka 
Dne 23. listopadu 2023 uplyne již dlouhých 10 let od úmrtí naší maminky 

a babičky paní Marie Besedové. 

S láskou vzpomíná rodina Besedova. 
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